



Code ISIN : FR 0010002196

RESULTATS SEMESTRIELS 2007 ET CHIFFRE D'AFFAIRES T3 2007

<i>En millions d'euros</i>	30.06.2007 <i>Données consolidées</i>	30.06.2006 <i>Données consolidées</i>
Chiffre d'affaires	71,252	69,269
Marge commerciale	15,720	16,155
<i>en % CA</i>	<i>22,1%</i>	<i>23,3%</i>
Résultat d'exploitation	1,783	1,123
<i>en % CA</i>	<i>2,5%</i>	<i>1,6%</i>
Résultat financier	-1,171	-0,717
Résultat courant	0,612	0,406
Résultat net - part du groupe	0,225	0,309
<i>Dettes financières moyen long terme</i>	<i>0,696</i>	<i>1,103</i>
<i>Capitaux propres</i>	<i>4,766</i>	<i>4,397</i>

○ Croissance modérée, légère baisse de la marge commerciale

L'évolution du chiffre d'affaires consolidé au 30.06.2007 (+3%) confirme les prévisions 2007.

En dépit d'un mix produit plus défavorable qu'en 2006, la stratégie de consolidation de l'activité autour des marques détenues (Oxygen, Schaub-Lorenz) ou distribuées par le Groupe (Hyundai, Via Michelin IGN) vers un portefeuille de clients de plus en plus diversifié, permet de limiter la baisse de la marge commerciale, qui s'établit légèrement au dessus de 22%.

Le chiffre d'affaires consolidé au 30.09.2007 est de 114,6 M€.

○ Hausse du REX, supérieure à l'évolution du chiffre d'affaires

Le résultat d'exploitation progresse plus rapidement que le chiffre d'affaires en raison :

- **De la baisse des charges de structure** : le Groupe a lancé une restructuration des équipes commerciales et des back-office correspondants, sur les activités déficitaires ou en perte de vitesse (chauffage, mobilité, multimédia).

- **Du début de retournement des activités déficitaires** : Le déficit de l'activité chauffage est certes divisé par 4, avec un REX proche de l'équilibre (pour mémoire il accusait une perte de 568Keuros au 30.06.2006), mais certaines difficultés d'exploitation rencontrées sur le second semestre ne permettent pas d'envisager un retour à l'équilibre. Créée en mai 2006, l'activité image, déficitaire sur l'exercice précédent, est à l'équilibre. Enfin sur l'ensemble de l'année l'activité Oxygen devrait contribuer positivement aux résultats 2007, pour la première fois depuis sa reprise en 2005.

- o **Résultat net encore impacté par le résultat financier et les charges de restructuration**

Le résultat financier du Groupe reste de nouveau pénalisé dû à une perte de change encore trop importante, et à une hausse des taux. A niveau d'activité équivalent, les taux augmentent le coût du financement des postes clients et stocks.

Les charges de restructuration pèsent quant à elles à hauteur de 0,2M€ sur les résultats du premier semestre, et devraient représenter un montant identique sur le second semestre.

La situation financière d'ADMEA reste néanmoins saine avec un endettement financier à moyen long terme en diminution, à 0,7M€ euros au 30.06.07 (contre 1,1M€ au 30 juin 2006), rapporté à des fonds propres de 4,75 M€.

- o **Perspectives : restructurations achevées et croissance de l'export, leviers d'une meilleure rentabilité pour 2008**

L'ensemble des restructurations entamées en 2007 portera ses fruits en 2008, et plus sensiblement à compter du second semestre.

Le doublement de l'activité export déjà constaté sur le premier semestre 2007, et le développement international de l'activité Schaub Lorenz International, se poursuivront de manière significative en 2008.

Contact CALYPTUS : Isabelle Cornu
Tel : 01 53 65 68 65
isa.cornu@calyptus.net

Contact ADMEA : Stéphane Bibas
Tel : 01 48 12 14 16
stephane.bibas@admea.fr